

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA

**19781** *ORDEN de 21 de septiembre de 1999 por la que se rectifican errores de la Orden de 1 de septiembre de 1999, que convoca concurso para cubrir 32 plazas de la Escala de Investigadores Científicos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, por el sistema de promoción interna.*

Advertido el error en la Orden de 1 de septiembre de 1999 («Boletín Oficial del Estado» número 222, del 16), por la que se convoca concurso para cubrir 32 plazas de la Escala 5403, Investigadores Científicos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, por el sistema de promoción interna, se transcribe a continuación la siguiente rectificación:

Página 33369, anexo I, donde dice:

| «Número de plazas | Denominación                       | Centro destino | Número de Tribunal |
|-------------------|------------------------------------|----------------|--------------------|
| 2                 | Física y Tecnologías Físicas ..... | CSIC           | 6»                 |

debe decir:

| «Número de plazas | Denominación              | Centro destino | Número de Tribunal |
|-------------------|---------------------------|----------------|--------------------|
| 2                 | Tecnologías Físicas ..... | CSIC           | 6»                 |

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 21 de septiembre de 1999.—P. D. (Orden de 1 de marzo de 1996, «Boletín Oficial del Estado» de 2 de marzo), el Presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, César Nombela Cano.

### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**19782** *RESOLUCIÓN de 3 de junio de 1999, del Consell Comarcal del Tarragonés (Tarragona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.*

Provincia: Tarragona.

Corporación: Consell Comarcal del Tarragonés.

Número de código territorial: —.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1999, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 31 de mayo de 1999.

#### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala, Administración Especial; subescala, Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Arquitecto.

#### Personal laboral

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Técnico de Promoción Económico-Laboral y de Medio Ambiente. Número de vacantes: Una.

Tarragona, 3 de junio de 1999.—La Presidenta.

**19783** *RESOLUCIÓN de 28 de junio de 1999, del Ayuntamiento de Santa Fe (Granada), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1999.*

Provincia: Granada.

Corporación: Santa Fe.

Número de código territorial: 18175.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1999, aprobada por Decreto de Alcaldía de fecha 28 de junio de 1999.

#### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala, Administración General; subescala, Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala, Administración General; subescala, Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Tesorero.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala, Administración General; subescala, Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala, Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Cometidos Especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar de Información.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala, Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Policía Local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Cabo de la Policía Local.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala, Administración Especial; subescala, Servicios Especiales; clase, Policía Local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Guardia de la Policía Local.

#### Personal laboral

Nivel de titulación: Diplomado Biblioteconomía y Documentación. Denominación del puesto: Encargado de Biblioteca y Archivo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Diplomado Educación General Básica. Denominación del puesto: Maestras Centro Infantil. Número de vacantes: Tres.

Nivel de titulación: Diplomado. Denominación del puesto: Centro de Información a la mujer (OPEM). Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Licenciado en Derecho. Denominación del puesto: Abogada Centro Mujer. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Formación Profesional de primer grado. Denominación del puesto: Auxiliar Puericultura Centro Infantil. Número de vacantes: Cinco.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Denominación del puesto: Auxiliar Biblioteca. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Denominación del puesto: Auxiliar de Información Juvenil. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar. Denominación del puesto: Operario Casa Cultura. Número de vacantes: Una.